

Egészségügyi misszió gyerekekkel gyerekeknek

A békés csabai gyülekezetben 2011 óta tartunk a tanév ideje alatt kb. kéthavonta, vasárnaponként játszóteremmel kezdve az óvszakok, majd az ünnepek, tavaly (2013/2014) pedig az egészség 8 alapelve. Az ötlet szinte adta magát, hiszen a megelőző évben 5 állomásos, egészségügyi jellegű volt a zarátkalkalmunk (lásd AI, 2011. jún. 29.), és azóta nagyszámú iskolában is járunk. A rutin kis csapatunk a gyerekek számára az egyszerű, de igen hasznos alapelveket (lásd AI, 2014. február 22.).

Erre a játszóteremmel missziós lehetőségre is kaptunk pályázati támogatást, amit itt, ebben a formában is szeretnénk megköszönni Szöllősy Nagy Annamariának, aki végig szívesen viselte, segítette munkánkat.

Hat plusz egy alkalomra hívjuk meg gyermekeink barátait, osztálytársait hogy egyúttal játszanak, és megismerkedjenek az egészség alapvető szabályaival. Az egészség kincs! Ez lett a mottója játszóteremnek, ahova alkalmanként 30-35 gyermek jár el. A gyerekek számára kicsit kibővítve az iskolai előadásokat kezdtek el a foglalkozásokat. Az elhangzottakat játékos formában visszafordítottuk tőlük. A játékos megoldásokat kincseket kaptak.

A legelső alkalommal készítettünk egy kincsesládát, amibe az egészség kincseit a laminált, az adott alapvető jelző formát, pl. almát, víz-csepp, lufit gyűjthetők össze a gyerekek az év folyamán. Ezenkívül volt egy nyolc szírmű Egészségvirágunk, amire minden alkalommal ha egyenesen megoldották a rejtvényeket, feladatokat kaptak a gyerekek 1-1 pecsétet. Közben volt még lehetőség a megszokott helyen önműveskedni is. Nagy újjáérettel festettek gipszkagylót, gyertyatartót, a vegyvárat, fűztek gyöngyökből hópelyhet, szarvasbogarat, hártyát, hajtogattak képeslapot, szelforgót, csuhájából szitakötőt, madarakat, ragasztottak fecskét, tavaszi ajándékot, és készítették levendulás szappant, oroszoros csipeszt is.

Az utolsó, záró alkalommal több szempontból is rendhagyó volt. Vendégünk volt egy képzőművészeti missziós főről, aki igehirdetése közben a festményt készített. Utána a gyerekek nagy csapatban, nyolc feladat közben mérhették össze a gyűjtött anyagukat, az év során szerzett ismereteiket. Vidám hangulatban telt a folytatás is, hiszen ajándékokkal leptük meg a gyerekeket. Aki az év során megszerezte és elhozta a nyolc kincset, valamint az Egészségvirágján is hiánytalanul megvoltak a pecsétek, azok megkapták (a pályázati pályázatnak köszönhetően) az Advent Kiadás gyerekeknek készült, nagyon szép, színes kiadványát, Scur Katalin: Egészséggedre! című könyvét. A szülőknek Boldog Ünnepeket kívánunk.

Sajnos

volt egy szomorú esemény is. Bicskei Erika, mint a Jászai Zoltán elindította, a legaktívabb és legkreatívabb szervezőtől bocsátottak el a gyerekek és mi is. Egy korszak lezárult. Folytatás az eddig formájában az Erika nélkül, biztos nem lesz. A gyerekeknek meg kell érteniük, hogy talán picit másképp, de visszajuttatjuk őket a kiváló tanítónő idejére is. Bízunk abban, hogy Isten megmutatja, mire tud bennünket felhasználni a továbbiakban, mivel tudunk nyitni, a már megismert gyerekek felé.

Az

utolsó alkalomra kifejezetten hívtuk és marasztaluk a szülőket is, hogy a lehető legkiválóbból megtapasztalhassák, hogy vannak finom és egyben egészséges sárga csipetkék is. A szokásos enni-innivalót kávé helyett, a dőlőre meghirdetett receptversenyre nevezett vegán sárga csipetkékkel kínáljuk vendégeinket.

Hálásak vagyunk Istennek, hogy ilyen nagyszerű munkájba hívott el minket, ahol minden alkalommal érezhetjük a jelenlétét, az örömtől sugárzó gyermekarcokon megláthatjuk jelenlétét, szeretetnek erejét.

Á

Csnádv